

En parcourant le très intéressant site www.mastarapion.be , nous sommes tombés sur la liste des lieux où se sont tenus les 51 dernières réunions de la famille Massaut. Premier constat : difficile d’encore trouver une idée originale. Cependant, un élément nous a interpellé. L’année où la participation a été la plus massive, c’était en 1973 à Limal, organisé par Jacques et Suzanne sous la forme d’un pique nique.

En 1973, c’était le premier choc pétrolier et le début de la crise qui a suivi. C’est peut-être en ayant eu recours à une formule très démocratique que les présences n’ont pas souffert de cet évènement.

Aujourd’hui, à l’heure où on parle beaucoup du pouvoir d’achat, où le pétrole a de nouveau atteint des sommets (même s’il baisse ces dernières semaines), nous nous sommes demandés si nous ne serions pas bien inspiré de reprendre une formule « simple », sans visite de musée, mais où le plaisir de se retrouver autour d’un verre, de partager ensemble un repas pour ensuite se détendre ou bien continuer à papoter autour d’une tasse de café seraient les éléments déclencheurs de votre participation. 
Donc reprendre la même formule, au même endroit était tentant et heureusement encore possible.
Et c’est ce que nous vous proposons pour cette année, non sans y apporter quelques modifications (entre autre pour tenir compte de la demande exprimée par les ados et néanmoins cousins).
La date retenue est le dimanche 19 octobre à partir de 13h00 au 12 Clos du Paradis à 1300 Wavre.

Le programme que nous vous proposons est assez souple et sera modelé en fonction de la participation (et surtout des catégories d’âge)

Nous commencerons par un apéritif suivi par un repas fromage (nous prévoirons de quoi satisfaire les allergiques aux fromages et/ou les plus jeunes !).

Ensuite, nous aurons l’occasion de jouer à des jeux de société (si les plus jeunes sont nombreux et si le temps le permet, on pourra installer un château gonflable). Et comme le quartier est calme, les ados qui veulent prendre leur skateboard, leur vélo, tout est possible. Et comme je sais qu’il y a des artistes dans la famille, sachez qu’un piano est disponible sur place, donc si vous voulez organiser un mini concert pour égayer l’après midi, prenez vos instruments.
Participations aux frais (formule all in) :
Adulte


: 17 €/pers

Enfants entre 7 et 16
: 12 €/pers

Enfants < 6 ans
: gratuit (si nous devions louer un château gonflable, une participation vous sera demandée sur place)
Pour les familles nombreuses (soit 2 adultes inscrit et plus de 3 enfants), réduction de 10% sur le prix.

Merci de répondre soit par tel (0475 360 354) ou par Email (olivier.dautrebande@skynet.be) avant le 07 octobre 2008.
Et d’effectuer vos virements sur le compte N° 063-2189363-11 avec la mention de vos noms et du nombre de participants (adultes et enfants).
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